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Εξετάσεις 4μήνων : Θ’ αξιολογούνται στη μισή 
ύλη απ’ όση διδάχθηκαν
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Συνάντηση με τους οργανωμένους γονείς είχε ο Υπουργός Παιδείας και έκανε 
ενδελεχή αναφορά σε ό,τι αφορά τους σχεδιασμούς του Υπουργείου επί των 
εξετάσεων τετραμήνων.

Ο κ. Χαμπιαούρης, σε δηλώσεις του σε δημοσιογράφους με το πέρας της 
συνάντησης, διευκρίνισε ότι οι εξετάσεις τετραμήνων στις οποίες θα 
παρακαθίσουν οι μαθητές Α’ και Β’ Λυκείου τον ερχόμενο Δεκέμβριο, αποτελούν 
στην ουσία ένα 90λεπτο διαγώνισμα, στο οποίο θα αξιολογούνται οι μαθητές μόνο 
στη μισή ύλη απ’ όση διδάχθηκαν μέχρι τη συγκεκριμένη χρονική στιγμή.

Ουσιαστικά, μέχρι τον Δεκέμβριο θα καλυφθεί η μισή ύλη της χρονιάς, και οι 
μαθητές θ’ αξιολογηθούν μόνο στη μισή από αυτή την ύλη, τόνισε ο Υπουργός 
Παιδείας.

«Έχω την αίσθηση ότι οι γονείς έμειναν ικανοποιημένοι από αυτά που άκουσαν. 
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Μάλιστα, κάποιοι εξέφρασαν την επιθυμία να ήταν ξανά μαθητές, για να έχουν 
αυτές τις διαδικασίες», δήλωσε ο Υπ. Παιδείας.

Ο κ. Χαμπιαούρης είπε ότι, παρά τα προβλήματα στην Παιδεία και πιο 
συγκεκριμένα την παρατεταμένη κρίση που διήρκεσε πάνω από 2 μήνες, το 
Υπουργείου του εργάστηκε συστηματικά και είναι πανέτοιμο για την εφαρμογή των 
εξετάσεων τετραμήνων.

«Κάποιες από τις εισηγήσεις που ακούσαμε και θ’ ακούσουμε, θα τις 
συμπεριλάβουμε στην όλη διαδικασία. Οι γονείς θα είναι έτοιμοι να απαντήσουν 
μέχρι την Τρίτη, όπου και θα μας απαντήσουν».

Ο Κώστας Χαμπιαούρης είπε ότι συνάντηση με αντιπροσωπεία του Υπουργείου 
Παιδείας θα έχουν και οι εκπαιδευτικές οργανώσεις, για ενδελεχή ενημέρωσή τους 
επί των εξετάσεων τετραμήνων.

«Δεν θ’ αλλάξει τίποτα από τη σχολική καθημερινότητα. Οι εκπαιδευτικοί μας θα 
τηρήσουν αυτά που τηρούνται σήμερα στην εργασία τους», δήλωσε.

O Πρόεδρος της ΟΕΛΜΕΚ, ερωτηθείς σχετικά, ανέφερε ότι, εάν η Κυβέρνηση 
προχωρήσει σε νέους κακούς χειρισμούς με τις εξετάσεις των τετράμηνων, 
ενδεχομένως θα οδηγηθούμε σε μια κατάσταση που δεν τη θέλει κανείς. Εξήγησε 
ότι πρακτικά είναι μη εφαρμόσιμο να γίνουν οι εξετάσεις από φέτος.

Διχογνωμία επικρατεί στις τάξεις της ΟΕΛΜΕΚ σχετικά με τη συμφωνία που 
επήλθε, μετά από έκτακτη σύσκεψη της Διυπουργικής Επιτροπής και των 
εκπαιδευτικών οργανώσεων, είπε ο Παντελής Νικολαΐδης, μιλώντας στο Sigmalive.
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